



Váci SZC Madách Imre Technikum és Szakképző Iskola

2100 Gödöllő, Ganz Ábrahám u. 3.
Tel.: (28) 520 710, 520 712
Mail: miszki@madach-godollo.edu.hu

Tisztelt Szülők/Gondviselők!
Kedves Diákok!

Köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy a Madách iskolát választották. Intézményünk célja, hogy diákjaink mind tanulmányaikban, mind az életben sikeresek legyenek, ennek érdekében folyamatosan fejlesztjük képzéseinket, hogy azok megfeleljenek a munkaerőpiaci igényeknek és lépést tudjunk tartani a körülöttünk zajló változásokkal.

Intézményünk a Honvédelmi Minisztérium megítisztelő felkérésére az elsők között vezeti be a *Honvédelem tantárgy* oktatását is, és az itt szerzett tapasztalatok, ahogy a duális képzés kapcsán több projektünk, az országos gyakorlat részei lesznek.

A heti egy tanórában, szakmától függetlenül valamennyi kilencedikes évfolyamban induló képzés lehetőséget teremt arra, hogy a fiatalok átfogó képet kapjanak a magyar honvédelemmel összefüggő alapfogalmakról, rendszeréről és eszközeiről. A honvédelem nem csak hazánk fizikai védelmét jelenti, hanem rendkívüli helyzetekben, mint pl. a járvány, vagy természeti katasztrófák, a segítségnyújtás és a veszély elhárítása. Ez az átlagember számára egy tanulható és hasznos képesség. Ezért a diákok a mindennapi életben is alkalmazható olyan praktikus ismereteket szerezhettek, mint az elősegélynyújtás, a táborozástechnika és a térkép- és tereptani ismeretek. Amint azt az elmúlt tíz évben szervezett Védelmi Napokon megtapasztaltuk, a fiatalok szívesen vettek részt a hasonló témájú foglalkozásokon, így bízunk benne, hogy tantárgyként is népszerű lesz. Intézményünkben Balog Sándor főtörzsszászlós oktató kollégám fogja a tanévben a Honvédelem órákat tartani.

A tanévnyitó ünnepségünk 2023. szeptember 1-én 8.00 kor kezdődik, jó idő esetén az udvaron, esőben a tornateremben. Megjelenés: ünneplő és iskolai nyakkendő.

Az első tanítási napot osztályfőnökükkel töltik a tanulók. Az ünnepséget követően az alábbi teremben lesznek:

9 a	Faberné Kollár Anikó	20
9 b	Gerőcs Ibolya	51
9 c	Kovács Péterné	30
9 d	Nagy Mariann	22
9 e	Harcza Ferenc	E1
9 g	Krüzsely Tibor (helyettesíti: Anna Péter)	32

9 f	Tóth Sándor	szg1
9 h	Ifj. Tóth László	F3
9 i	Posta Katalin	76
9 v	Hegyi Zita (helyettesíti: Sikari Tibor)	T1

Szeptember 4-én hétfőn „Gólyanap” keretében hagyományos csapatépítő foglalkozásokat tartunk a felsőbb évesek és az oktató kollégák részvételével. Kérem, kövessék iskolánk Facebook oldalát, hogy értesüljenek a legújabb fejleményekről. <https://www.facebook.com/MISZKI202>

A tanévkezdéshez sok sikert kívánok!

Tisztelettel:

Kocsi Tamás
igazgató

Gödöllő, 2023. augusztus 30.